
Интегрированное внеклассное мероприятие  

(математика+английский язык) в 5-6 классах 

Составители: Реброва Анастасия Игоревна, учитель математики,  

                          Соловьева Марина Анатольевна, учитель англ. языка                      

                          МАОУ-СОШ № 2 МО Богданович Свердловская обл. 

Цель мероприятия: обобщить теоретические и практические знания, 

полученные на уроках английского языка и математики. 

Задачи: 

1. Образовательные: 
 Отработать с  учащимися навык решения нестандартных задач; 

 Формировать практические навыки действий с натуральными числами; 

 Продолжить работу по совершенствованию техники устного счѐта; 

 Формировать навыки анализа задачи, умений решать задачи. 

  Правильно произносить по-английски названия числительных и 

действий с ними; 

  развивать речевые способности, навыки устной речи, письма, счета 

2.Развивающие: 
 Развитие логического мышления, внимания, памяти, 

пространственного воображения; 

 Развитие творческих умений и навыков  для успешного выполнения 

заданий; 

           Развитие культуры речи и эмоций учащихся, наблюдательность,   

           оригинальность, языковую догадку.         

 Развивать лингвистические умения учащихся 

 Развивать речевые способности, навыки устной речи, письма, счета 

3.Воспитательные: 

 В целях решения задач нравственного воспитания содействовать 

воспитанию гуманности и коллективизма; 

  

  Развитию познавательной активности, формированию навыков работы 

в группах; 

Формируемые в рамках мероприятия универсальные учебные действия: 
 Личностные: развивается мотивация учебной деятельности; 

формируется уважительное отношение к иному мнению, этические 

чувства, доброжелательность, понимание; развиваются навыки 

сотрудничества со сверстниками, умения не создавать конфликтов и 

находить выходы из спорных ситуаций.  

 Регулятивные: контролируют свои действия; участвуют в решении 

задач и примеров, устанавливают логическую последовательность 

выполнения задачи, осуществляют контроль своей деятельности в 

процессе достижения результата.  



 Познавательные: самостоятельно выделяют и формулируют цель, 

составляют осознанные и произвольные речевые высказывания в 

устной форме (называют числительные и цвета на английском языке); 

формулируют ответы на вопросы собеседника, анализируют свою 

деятельность, решают проблему творческого характера.  

 Коммуникативные: обмениваются мнениями в паре и группе; 

слушают друг друга; проявляют уважительное отношение к позиции 

партнера, в том числе и отличную от своей; согласовывают свои 

действия с одноклассниками. 

Оборудование: экран, проектор 

Ход мероприятия 

Игра состоит из 4 категорий: «Загадки», «Слова», «Вычислить»,  «Ребусы». В 

каждой категории  по 4 вопроса, каждый вопрос оценивается по баллам. 

Команды выбирают категорию  и ее стоимость в баллах. 

 

Загадки 

(riddles) 

10 20 50 100 

Слова  

(words) 

10 20 50 100 

Вычислить 

(calculate) 

10 20 50 100 

Ребусы 

(puzzles) 

10 20 50 100 

1. Загадки (riddles) 

10 баллов: Which month has 28 days? All of them of course  

20 баллов: Where do fish keep their money? In the river bank 

50 баллов: What goes up and doesn’t come back down? Your age/time 

100 баллов: If two’s company and three’s a crowd, what are four and five? 9 

2. Слова (words)  

10 баллов: Кот в мешке. Команда, выбравшая эту категорию, может сама 

ответить на заданный вопрос или называет команду, которая будет отвечать 

на этот вопрос, а выбранная команда устанавливает стоимость вопроса. 

Составьте слово из букв. Number 

20 баллов: Найди соответствие. Необходимо соединить цифру с ее названием 

по-английски. 

TEN 100 

TWENTY 70 

THIRTY 50 

FORTY 80 

FIFTY 10 

SIXTY 90 



SEVENTY 30 

EIGHTY 40 

NINETY 20 

ONE HUNDRED 60 

 

50 баллов: Необходимо правильно произнести геометрические фигуры на 

английском языке: circle, square, triangle, rectangle 

100 баллов: Необходимо составить как можно больше слов из слова 

‘Mathematics’ 

3. Вычислить (calculate) 

10 баллов: FIVE PLUS TWENTY-FIVE IS… 30 

20 баллов: ONE HUNDRED AND TWENTY-THREE MINUS SEVENTEEN IS 

… 106 

50 баллов: TWENTY-THREE MULTIPLY BY TWELVE IS … 276 

100 баллов: EIGHT THOUSAND THREE HUNDRED AND FORTY-SIX 

DIVIDED BY TWENTY-SIX IS … 321 

4. Ребусы (puzzles) 

10 баллов: hat 

 

20 баллов: Кот в мешке. Команда, выбравшая эту категорию, может сама 

ответить на заданный вопрос или называет команду, которая будет отвечать 

на этот вопрос, а выбранная команда устанавливает стоимость вопроса. 

Peacock 

 

 

50 баллов: Notebook 



 

100 баллов: Street 

 

Дополнительное задание при равном количестве баллов 

 

G 108:36  

e 192:24  

w 700:35 

l 52*0+600:60  

e 50*125*9*0 

d 1*(325–320) 

k 55*2+45*2  

n (225+76)-125 

o                                                                                     18+18+18+18+18 

Запишите ответы в порядке убывания, и у вас получится слово на 

английском языке. 

KNOWLEDGE 

 


